

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年1月30日

【事業年度】 第38期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

【会社名】 株式会社 学究社

【英訳名】 GAKKYUSHA CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役兼代表執行役社長 河 端 真 一

【本店の所在の場所】 東京都国立市東一丁目4番地
(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場
所で行なっております。)

【電話番号】 (03)6300 - 5311(代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役兼管理本部長 平 井 芳 明

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿三丁目16番6号

【電話番号】 (03)6300 - 5311(代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役兼管理本部長 平 井 芳 明

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月27日に提出いたしました第38期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(2) キャッシュ・フローの状況

第3 【設備の状況】

2 【主要な設備の状況】

(1) 提出会社

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

【注記事項】

(金融商品関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(2) キャッシュ・フローの状況

(キャッシュ・フロー関連指標の推移)

(訂正前)

	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期
自己資本比率(%)	62.1	55.8	60.6	51.7	55.0
時価ベースの自己資本比率(%)	48.9	69.9	99.6	86.5	164.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(%)	0.6	0.6	0.7	1.3	0.2
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	85.4	121.4	91.6	128.6	379.3

(注) 1 自己資本比率：自己資本 / 総資産

2 時価ベースの自己資本比率：株式時価総額 / 総資産

3 キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債 / キャッシュ・フロー

4 インタレスト・カバレッジ・レシオ：キャッシュ・フロー / 利払い

(1) いずれも連結ベースの財務数値により計算しております。

(2) 株式時価総額は自己株式を除く発行済株式数をベースに計算しております。

(3) キャッシュ・フローは、営業キャッシュ・フローを利用しております。

(4) 有利子負債は連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としております。

5 当連結会計年度より会計方針の変更を行っており、前連結会計年度(平成24年3月期)については遡及処理後の数値であります。

(訂正前)

	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期
自己資本比率(%)	62.1	55.8	60.6	51.7	55.0
時価ベースの自己資本比率(%)	48.9	69.9	99.6	86.5	164.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	0.6	0.6	0.7	1.3	0.2
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	85.4	121.4	91.6	128.6	379.3

(注) 1 自己資本比率：自己資本 / 総資産

2 時価ベースの自己資本比率：株式時価総額 / 総資産

3 キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債 / キャッシュ・フロー

4 インタレスト・カバレッジ・レシオ：キャッシュ・フロー / 利払い

(1) いずれも連結ベースの財務数値により計算しております。

(2) 株式時価総額は自己株式を除く発行済株式数をベースに計算しております。

(3) キャッシュ・フローは、営業キャッシュ・フローを利用しております。

(4) 有利子負債は連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としております。

5 当連結会計年度より会計方針の変更を行っており、前連結会計年度(平成24年3月期)については遡及処理後の数値であります。

第3 【設備の状況】

2 【主要な設備の状況】

(1) 提出会社

(訂正前)

平成25年3月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額(千円)					従業員数 (名)
			建物及び 構築物	機械装置 及び運搬具	工具、器具 及び備品	土地 (面積㎡)	合計	
ena国立(東京都国立市) 他 東京都 150校舎	教育事業	事務所・教室	963,195	3,629	106,673	514,469 (1,363)	1,587,968	234 (1,344)
ena二俣川(神奈川県横浜市旭区) 他 神奈川県 10校舎	教育事業	事務所・教室	100,958	-	4,164	85,300 (313)	190,422	15 (92)
	全社	事務所・倉庫	12,227	-	-	19,815 (210)	32,042	- (-)
清里自然学校(山梨県北杜市)	全社	事務所・ 教室・倉庫	346,498	212	3,673	- (-) [47,574]	350,385	3 (6)
ena新宿セミナー大宮 (埼玉県さいたま市大宮区)	教育事業	事務所・教室	2,067	-	731	- (-)	2,798	1 (11)
ena新宿セミナー千葉 (千葉県千葉市中央区) 他 千葉県 1校舎	教育事業	事務所・教室	5,287	-	1,508	- (-)	6,796	3 (19)
本部(東京都新宿区)	全社	統括業務 施設	40,708	913	22,169	- (-)	63,790	22 (3)

- (注) 1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。
 2 従業員数は就業人員であり、臨時雇用者数は()内に年間の平均人員を外数で記載しております。
 3 建物及び土地の一部を賃借しております。(年間賃借料1,024,325千円)
 なお、賃借している土地の面積は[]で外書きしております。

(訂正後)

平成25年3月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額(千円)					従業員数 (名)
			建物及び 構築物	機械装置 及び運搬具	工具、器具 及び備品	土地 (面積㎡)	合計	
ena国立(東京都国立市) 他 東京都 150校舎	教育事業	事務所・教室	963,195	3,629	106,673	514,469 (1,363)	1,587,968	234 (1,344)
ena二俣川(神奈川県横浜市旭区) 他 神奈川県 10校舎	教育事業	事務所・教室	100,958	-	4,164	85,300 (313)	190,422	15 (92)
	全社	事務所・倉庫	12,227	-	-	19,815 (210)	32,042	- (-)
清里自然学校(山梨県北杜市)	全社	事務所・ 教室・倉庫	346,498	212	3,673	- (-) [47,574]	350,385	3 (6)
ena新宿セミナー大宮 (埼玉県さいたま市大宮区)	教育事業	事務所・教室	2,067	-	731	- (-)	2,798	1 (11)
ena新宿セミナー千葉 (千葉県千葉市中央区) 他 千葉県 1校舎	教育事業	事務所・教室	5,287	-	1,508	- (-)	6,796	3 (19)

本部(東京都新宿区)	本社	統括業務 施設	40,708	913	20,704	- (-)	62,326	22 (3)
------------	----	------------	--------	-----	--------	----------	--------	-----------

- (注) 1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。
2 従業員数は就業人員であり、臨時雇用者数は()内に年間の平均人員を外数で記載しております。
3 建物及び土地の一部を賃借しております。(年間賃借料1,024,325千円)
なお、賃借している土地の面積は[]で外書きしております。

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	419,871	988,106
減価償却費	226,369	238,040
減損損失	32,196	35,602
のれん償却額	19,235	32,386
賞与引当金の増減額(は減少)	2,640	18,340
貸倒引当金の増減額(は減少)	34,514	10,661
移転費用引当金の増減額(は減少)	-	41,041
退職給付引当金の増減額(は減少)	139,271	4,861
受取利息及び受取配当金	1,280	1,030
支払利息	4,552	3,809
固定資産受贈益	1,071	-
退職給付制度終了益	4,843	-
固定資産除却損	65,100	15,918
売上債権の増減額(は増加)	9,484	47,433
たな卸資産の増減額(は増加)	7,517	7,481
仕入債務の増減額(は減少)	920	32,605
前受金の増減額(は減少)	157,345	44,072
前払費用の増減額(は増加)	1,113	13,492
未払消費税等の増減額(は減少)	22,088	54,004
その他	193,949	88,713
小計	918,258	1,529,004
利息及び配当金の受取額	1,028	742
利息の支払額	4,392	3,582
法人税等の支払額	393,214	199,168
法人税等の還付額	43,065	31,793
営業活動によるキャッシュ・フロー	564,745	1,358,789
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の売却による収入	25,062	-
有形固定資産の取得による支出	367,290	250,753
有形固定資産の除却による支出	21,160	20,032
無形固定資産の取得による支出	6,725	2,014
会員権の取得による支出	-	57,238
長期貸付金の回収による収入	2,832	3,101
差入保証金の差入による支出	100,439	138,289

差入保証金の回収による収入	102,829	31,504
事業譲受による支出	-	² 170,000
その他	12,287	9,096
投資活動によるキャッシュ・フロー	377,177	612,817

(以下省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	419,871	988,106
減価償却費	226,369	238,040
減損損失	32,196	35,602
のれん償却額	19,235	32,386
賞与引当金の増減額 (は減少)	2,640	18,340
貸倒引当金の増減額 (は減少)	34,514	10,661
移転費用引当金の増減額 (は減少)	-	41,041
退職給付引当金の増減額 (は減少)	139,271	4,861
受取利息及び受取配当金	1,280	1,030
支払利息	4,552	3,809
固定資産受贈益	1,071	-
退職給付制度終了益	4,843	-
固定資産除却損	65,100	16,892
売上債権の増減額 (は増加)	9,484	47,433
たな卸資産の増減額 (は増加)	7,517	7,481
仕入債務の増減額 (は減少)	920	32,605
前受金の増減額 (は減少)	157,345	44,072
前払費用の増減額 (は増加)	1,113	13,492
未払消費税等の増減額 (は減少)	22,088	54,004
その他	193,949	87,739
小計	918,258	1,529,004
利息及び配当金の受取額	1,028	742
利息の支払額	4,392	3,582
法人税等の支払額	393,214	199,168
法人税等の還付額	43,065	31,793
営業活動によるキャッシュ・フロー	564,745	1,358,789
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の売却による収入	25,062	-
有形固定資産の取得による支出	367,290	250,753
有形固定資産の除却による支出	21,160	20,032
無形固定資産の取得による支出	6,725	2,014
会員権の取得による支出	-	57,238
長期貸付金の回収による収入	2,832	3,101
差入保証金の差入による支出	100,439	138,289
差入保証金の回収による収入	102,829	31,504
事業譲受による支出	-	² 170,000
その他	12,287	9,096
投資活動によるキャッシュ・フロー	377,177	612,817

(以下省略)

【注記事項】

(金融商品関係)

2 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

当連結会計年度(平成25年3月31日)

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	947,413	947,413	-
(2) 売掛金	135,820		
貸倒引当金(1)	2,093		
	133,726	133,726	-
(3) 差入保証金(2)	<u>412,721</u>	399,432	<u>13,289</u>
資産計	<u>1,493,861</u>	1,480,572	<u>13,289</u>
(以下省略)			

(訂正後)

当連結会計年度(平成25年3月31日)

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	947,413	947,413	-
(2) 売掛金	135,820		
貸倒引当金(1)	2,093		
	133,726	133,726	-
(3) 差入保証金(2)	<u>479,657</u>	399,432	<u>80,225</u>
資産計	<u>1,560,798</u>	1,480,572	<u>80,225</u>
(以下省略)			